2703. Радиолокатор работает на длине волны ( = 20 см и дает в секунду n = 5000 импульсов длительностью to = 0,02 мкс каждый. Сколько колебаний составляет один импульс и каково максимальное расстояние, на котором может быть обнаружена цель?

Число колебаний в одном импульсе найдем из формулы
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где ( – частота колебаний.

С другой стороны частота колебаний может быть выражена из уравнения длины волны
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где c = 3(108 м/с – скорость электромагнитных волн в вакууме.

Тогда 
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За промежуток времени 
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 между двумя последовательными импульсами электромагнитные волны доходят до цели и, отразившись, возвращаются обратно. Поэтому
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